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All Con Lab

Lib 

Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65 plus ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales North Scotland

Unweighted Count 1439 483 477 119 668 573 683 756 101 531 444 363 930 509 235 522 270 295 117

Weighted Count 1435 485 467 85 568 591 694 741 149 601 346 340 821 614 169 479 308 355 125

At the weekend Prince Andrew was interviewed on 

Newsnight about his friendship with the convicted 

sex offender Jeffrey Epstein.  Do you believe the 

explanation that Prince Andrew gave or not?

Do believe 6% 8% 5% 9% 3% 9% 7% 5% 7% 3% 8% 8% 7% 5% 12% 6% 6% 4% 2%

Do not believe 51% 49% 61% 53% 56% 54% 52% 50% 35% 49% 59% 54% 51% 52% 49% 47% 52% 56% 53%

Don't know 43% 43% 34% 38% 41% 38% 40% 45% 58% 47% 33% 38% 43% 43% 39% 46% 42% 40% 45%

Do you think the way Prince Andrew has responded 

to the allegations over his friendship with Jeffrey 

Epstein has or has not damaged the monarchy?

Has damaged the monarchy 47% 50% 53% 48% 51% 51% 50% 45% 38% 45% 55% 48% 49% 44% 47% 46% 43% 52% 48%

Has not damaged the monarchy 23% 26% 22% 19% 22% 24% 22% 23% 18% 20% 22% 31% 24% 21% 23% 25% 23% 20% 19%

Don't know 30% 24% 25% 34% 27% 25% 28% 32% 44% 35% 24% 22% 27% 35% 30% 29% 34% 27% 33%
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